

Да здравствует 1 Мая —

день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Выше знамя пролетарского интернационализма!
Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПРАЗДНИК МИРА И ТРУДА

С ЕГОДНЯ советский народ, трудовые люди всего мира празднуют день международной солидарности, день братства рабочих всех стран — 1 Мая.

Более ста лет назад гениальные учителя рабочего класса Маркс и Энгельс бросили боевой клич — «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!». С тех пор освободительное движение рабочего класса одерживает все новые и новые победы под знаменем пролетарского интернационализма.

Великое дело обновления мира на основе свободы и социализма первыми начали русские рабочие. Руководимые Коммунистической партией, великим гением человечества В. И. Лениным, они возглавили борьбу всех трудящихся за свободу и вырвали народы России из капиталистического рабства. В нашей стране впервые в истории построено социалистическое общество и сейчас осуществляется постепенный переход к заветной цели — к коммунизму. У нас навеки уничтожена эксплуатация человека человеком, созданы все условия для всестороннего развития человека.

Сегодня на необъятных просторах нашей великой Родины, над многочисленными городами и селами поднимаются алые знамена, с музыкой и песнями пройдут по улицам мощные колонны трудящихся. Они продемонстрируют свою сплоченность вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, свое неуклонное стремление еще больше возлелеять Советскую Родину.

Замечательными достижениями отмечают советские люди в этом году Первомайский праздник. Осуществляя решения январского Пленума ЦК КПСС по ускоренному развитию тяжелой индустрии, по дальнейшему подъему сельского хозяйства, трудящиеся нашей страны непрерывно двигают вперед все отрасли экономики и культуры, добиваются дальнейшего повышения производительности общественного труда.

В нашей стране развернулось всенародное социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана 1955 года, решающего года пятой пятилетки. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие промышленности, вскрывая внутренние резервы производства, улучшают качественные показатели, увеличивают выпуск продукции. Трудящиеся колхозной деревни борются за всемерное повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, за увеличение производства продукции животноводства. Партия коммунистов направляет творческую энергию советского народа к достижению единой цели — построению коммунистического общества.

Новыми трудовыми успехами встречают Первомай и трудящиеся Сызрани. В целом по городу государственный план по выпуску валовой продукции за первый квартал текущего года выполнен на 105,2 процента. План по повышению производительности труда за этот же период выполнен в целом по городу на 105,2 процента, в том числе по районам: Промыш-

ленному — на 111,1 процента. Центральному — на 103,5 процента и Октябрьскому — на 100,6 процента.

В первой шеренге соревнующихся идет коллектив нефтеперерабатывающего завода. Он досрочно выполнил квартальный план по всем технико-экономическим показателям и успешно справился с апрельским планом. С хорошими показателями к празднику пришли коллективы комбайнового, гидротурбинного и Батрацкого асфальтового заводов, вагон-колесных мастерских станции Батраки, швейной фабрики «Памяти Ленина», артели «Искра» и многих других.

Как торжество освобожденного труда, празднуется день Первого мая и в странах народной демократии. Народы Чехословакии, Румынии, Венгрии, Польши, Болгарии, Албании, следуя вдохновляющему примеру Советского Союза, при его братской поддержке успешно строят социалистическое общество, добиваются все новых побед в развитии хозяйства и культуры, в повышении жизненного уровня трудящихся. Огромную созидательную работу проводит великий китайский народ, растет его культура, его благосостояние. Вырвавшись из-под гнета империалистической и феодальной реакции, трудящиеся Китая под руководством Коммунистической партии создали крупнейшее в мире народно-демократическое государство, основу которого составляет нерушимый союз рабочего класса и крестьянства при руководящей роли рабочего класса. В лагере мира и демократии выступает Германская Демократическая Республика.

Весь мир видит, что в тех странах, где власть перешла в руки трудящихся, где жизнь направляется коммунистическими и рабочими партиями, там обеспечены свобода и независимость, всесторонний материальный и духовный расцвет народов. Вместе с советским народом трудящиеся стран народной демократии ведут последовательную и решительную борьбу за мир и международную безопасность, против англо-американских атомщиков.

В день Первого мая продемонстрируют свою волю и решимость к борьбе за мир и свои жизненные права трудящиеся капиталистических стран. Сегодня от края до края земли прокатится гневный протест масс против реакционных сил США, Англии, готовящих атомную войну, против ремилитаризации Западной Германии.

В своей благородной борьбе против империалистических агрессоров все прогрессивное человечество черпает силы и вдохновение в великих победах Советского Союза, возглавляющего могучий лагерь мира, демократии и социализма, насчитывающего в своих рядах 900 миллионов человек.

Советский народ живет, строит и побеждает под великим знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. Тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, наш народ уверенно идет вперед, к победе коммунизма.

Да здравствует Первое мая!

Торжественные заседания, посвященные Первому мая

30 апреля в городском драматическом театре состоялось торжественное заседание районного Совета депутатов трудящихся, совместно с представителями партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, посвященное международному празднику трудящихся—Первое мая.

С докладом «Первое мая—меж-

дународный праздник трудящихся» выступил секретарь райкома КПСС тов. Гуков.

Торжественные заседания районных Советов депутатов трудящихся состоялись в Промышленном и Октябрьском районах. С докладами о Первомое на них выступили секретари райкомов КПСС тт. Абакумов и Солодов.



Плакат работы художника И. Коминарца.

ЗДРАВСТВУЙ, ПЕРВОМАЙ!

Первомай! И в сердце радость просится,
И сияет солнце с высоты,
И на крыльях ветра песня носится,
А кругом—знамена и цветы.
На деревьях почки распускаются,
И ручьи весенние поют,
В лучших платьях девушки—красавицы
В это утро из дому идут.
Всюду жизнь и радостные лица,
Беспредельно счастье наших дней,
С полным правом можем мы гордиться
Обновленной Родиной своей.

Праздник, как победу, мы встречаем,
На широком поприще труда:
Мы в пласты земные проникаем,
Где таятся уголь и руда.
Сеем хлеб в краю земель целинных,
Покоряем хмурую тайгу,
Строим наши мощные плотины,
Через Волгу-матушку реку.
Выполняем творческие планы,
Ясен путь на долгие года...
Здравствуй, здравствуй,
Первомай желанный,—
Праздник мира, счастья и труда.
Татьяна ГАЗЕ.

Передовики Всесоюзного соревнования

Коллектив нефтеперерабатывающего завода горячо поддержал позицию трудящихся столицы нашей Родины, включился в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана.

С начала пятилетки завод добился немалых производственных успехов. Государственная программа за истекшие четыре года и три месяца выполнена на 102,8 процента. Производительность труда повысилась против плана на 1,9 процента. Значительно снижена себестоимость продукции.

Лучших производственных показателей за это время добился коллектив цеха № 2 (начальник тов. Цыганов), выполнивший задание по сумме светлых нефтепродуктов на 106 процентов. Хорошие успехи в этом цехе имеет коллектив установки (где начальником тов. Королев), выполнивший план на 109 проц.

С декабря прошлого года цех

№ 2 занимает первое место в социалистическом соревновании завода. Хорошо работают и другие цехи.

Перевыполнения плана добился также цех № 12 (начальник тов. Серов).

Коллектив завода добился ритмичной работы всех цехов. Если на протяжении ряда лет план первого квартала систематически не выполнялся, то в нынешнем году нефтепереработчики с честью справились с государственным заданием, выполнив его на 110,4 проц., при чем — по всему ассортименту. Производительность труда повысилась до 110,5 проц. против плановой. Себестоимость переработки нефтепродуктов снижена на 3,8 процента.

Нарастающий производственный подъем в ходе социалистического соревнования обеспечивает досрочное выполнение пятилетнего плана.

В ПОДАРОК РОДИНЕ

ПЛАН ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

В предпраздничные дни с большим подъемом трудились коллектив ордена Трудового Красного Знамени гидротурбинного завода. 22 апреля гидротурбиностроители завершили план четырех месяцев и дали Родине сверх плана продукции на несколько миллионов рублей.

Все цехи завода с первых дней нового года перевыполняют план, добиваются хороших результатов в повышении производительности труда и снижении себестоимости продукции.

Сегодня коллектив передового предприятия открывает шестые первомайские колонны трудящихся города. На его плакатах написано обязательство: «Досрочно выполним план 1955 года и задание пятилетки по всем показателям!»

В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС

Отвечая на первомайские Призывы Центрального Комитета Коммунистической партии, коллектив Батрацкого асфальтового завода усилил борьбу за досрочное завершение государственного плана, с честью выполнил взятые в предмайском социалистическом соревновании обязательства. За четыре месяца выработано 3700 тонн асфальтовой мастики сверх плана.

В первом квартале за счет механизации и улучшения организации производства повышена производительность труда на 6 процентов против плана и на 9 процентов против 1954 года.

Первенство в предмайском социалистическом соревновании завоевали варильщик асфальта тов. Попов, бурильщик тов. Козлов, валоткатчик тов. Кузнецов и многие другие рабочие завода.

ТОПЛИВО СВЕРХ ПЛАНА

26 апреля шахтеры Кашпирского рудника завершили план четырех месяцев. К 1 мая коллектив рудника выдал на-гора много сверхпланового топлива. Первое место по выполнению предмайских социалистических обязательств занял коллектив шахты № 5/6.

Среди бригад лучшие результаты имеют бригады навалотбойщиков тт. Якунина, Корчагина, бригада проходчиков тов. Маркеева.

К первому мая более ста рабочих завода уже выполнили свои пятилетние нормы: среди них электромонтер тов. Карсунцев, электрослесарь тов. Маслюк, столляр тов. Андрейко, плотники тт. Бочинин, Карпов и другие.

В предмайском соревновании особенно хорошо потрудились старшие операторы тт. Комков, Усынина, Мосягин, Игоничев.

Решением заводского профсоюзного комитета в апреле 82 передовикам производства присвоено почетное звание «Отличник по профессии», имена 35 товарищей занесены на общезаводскую Доску почета и 17—в Книгу почета.

Так коллектив предприятия, умножая свои успехи, с честью удерживает за собой первенство, завоеванное во Всесоюзном социалистическом соревновании еще в третьем квартале прошлого года.

В. Савинов.

Весна человечества

И я, как весну человечества, рожденную в трудах и в бою, пою мое отечество, республику мою!

В. Маяковский.

Пришла весна 1955 года, стремительная и радостная. Яркие лучи солнца озарили советскую землю, и вся она—привольная, бескрайняя—предстала в нарядном убранстве своем. Прекрасна Отчизна наша! Она встречает сегодня весну человечества.

Здравствуй, Первомай! Привет тебе, любимый праздник наш, день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран! Радостные чувства овладевают сегодня советскими людьми, когда мощными колоннами выходят они на торжественно-нарядные, одетые в кумач улицы и площади, чтобы продемонстрировать свою горячую любовь к Родине, свое непоколебимое единство и сплоченность вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, свою волю к миру между народами, свою готовность отдать без остатка силы и знания делу борьбы за победу коммунизма.

Родина! С великой гордостью произносит это слово каждый советский человек. Во имя роста ее славы и могущества, во имя торжества коммунизма самоотверженно трудятся советские люди. Они строят заводы и фабрики, прокладывают железнодорожные магистрали, возводят жилые дома, клубы, больницы и школы, разбивают парки и разводят сады.

Пятый год победно шествует по советской земле вторая послевоенная пятилетка. Трудящимся нашей Родины есть чему радоваться. Если революционная Россия заняла по объему производства чугуна и стали пятое место, по добыче угля — шестое место и по выработке электроэнергии — пятнадцатое место в мире, то теперь СССР по всем этим отраслям превзошел все капиталистические страны, кроме Соединенных Штатов Америки, и занимает второе место в мировом производстве.

Если сравнить темпы хозяйственного развития Советской страны и главных капиталистических стран, оказывается, что за последнюю

четверть века среднегодовой темп прироста промышленной продукции в СССР (за вычетом военных лет) составил 18,2 процента, в Соединенных Штатах — 2,4 процента, в Англии — 3,6 процента, во Франции — 2,1 процента. Как видим, социалистическая экономика движется вперед темпами, намного превышающими темпы развития капиталистической экономики. Во всем этом сказываются величайшие преимущества социалистической плановой системы хозяйства.

Далеко шагнуло вперед и социалистическое сельское хозяйство. В. И. Ленин призывал рабочий класс оказывать деревне всестороннюю помощь, нести в нее свет — и тот, который дают электрические лампы, и свет политического просвещения, духовной культуры.

По всем железнодорожным магистралям грохочут поезда, они везут из городов на Алтай, Казахстан и в другие районы страны тысячи тракторов, комбайнов, плугов, сеялок, а также лучших рабочих, инженеров, техников, решивших помочь труженикам села выполнить задачи, поставленные партией и правительством перед сельским хозяйством.

В канун Первомай подведены итоги соревнования и на предприятиях города Сызрани. Коллектив ордена Трудового Красного Знамени гидротурбинного завода досрочно завершил план первого квартала и отправил строителям Камской гидроэлектростанции 14-ю турбину. Коллектив комбайнового завода выпустил для сельского хозяйства сотни силособорочных комбайнов и много запасных частей. Горняки шахты № 5/6 Кашпирского рудоуправления выдвинули на-гора сверх плана более десяти тысяч тонн топлива. С честью выполнили свои предмайские обязательства коллективы нефтеперерабатывающего завода, завода пичевого концентрата, вагонокопальных мастерских, артели «Искра».

Сотни передовых производственников предприятий промышленности, транспорта и строек города встречают Первомай большими трудовыми успехами. Среди них: шлифовщица комбайнового завода, депутат Верховного Совета РСФСР тов. Дианова, старший машинист паровозного депо ст. Сызрань 1-я тов. Романов, штукатур строительного треста № 112 тов. Денисов, сверловщик гидротурбинного завода тов. Горячкин, почетный шахтер

Кашпирского рудника тов. Якунин и многие другие.

Но такова уж у нас традиция, что, подводя итоги, мы обращаем свое внимание на очередные, еще не решенные задачи. В эти дни по всей стране, как могучий набат, звучат первомайские Призывы Центрального Комитета КПСС. В них выражены самые сокровенные мысли и чаяния народа, его стремление — сделать возможно больший вклад в дело коммунистического строительства.

В ногу с Советским Союзом, перенимая его опыт, опираясь на его поддержку, шагают трудящиеся великого Китая, стран народной демократии. В праздник Первого мая свободные народы демократического лагеря с новой силой демонстрируют свою нерушимую волю к неразрывной дружбе с великим Советским Союзом, свою решимость отстаивать мир.

Вся жизнь советского народа и народов миролюбивого лагеря посвящена созидательному труду, делу мира, делу дальнейшего укрепления дружбы между народами. Тому, кто строит, творит, созидает, кто честно трудится и живет трудом рук своих, нужен мир. Всем честным народам мира ненавистна холодная война, расхваливание смертоносных изобретений, пропаганда ненависти. Гонка вооружений разоряет трудящихся, мешает народам строить жилые дома, школы, больницы. Она бросает черную тень на колыбели, отравляет лучшую пору человечества — молодость.

Советские люди, отстаивая дело мира, много и упорно трудятся над укреплением экономического могущества своего государства. Они зорко следят за происками поджигателей войны. Империалистам не удастся ни запугать, ни заставить нас врасплох. Вот почему в эти светлые первомайские дни у всех нас, советских людей, такое превосходное настроение, такая любовь к жизни, к миру, такая непоколебимая уверенность в правоте своей и силе.

Говоря о всенародном первомайском празднике, о труде советских людей, о нашей Родине, по праву называемой весной человечества, можно испытывать только одно чувство — чувство счастья, безграничной радости, и в тысячный раз выразить великую благодарность Коммунистической партии, ведущей нашу страну от победы к победе.

М. Недоступов.

Теоретическое собеседование

В библиотеке партбюро третьего нефтепромысла на днях состоялось теоретическое собеседование с самостоятельно изучающими

политэкономии. С большой активностью участники собеседования обсуждали вопросы: «Что такое промышленный капитал» и «Обо-

рот капитала». Собеседование проводил инструктор отдела пропаганды и агитации горкома КПСС тов. Зиновьев. А. Переверзев.

Боевое содружество

День ото дня растет и крепнет связь между рабочими промышленных предприятий города и тружениками села в их совместной борьбе за выполнение решений партии и правительства по дальнейшему развитию всех отраслей социалистического сельского хозяйства.

Эта связь города выражается в конкретной помощи селу. Рабочие, служащие, инженерно-технические работники города участвуют в проведении сельскохозяйственных работ, электрификации сел, строительстве животноводческих помещений и силосных сооружений...

По призыву Коммунистической партии на работу в деревню выехали десятки специалистов сельского хозяйства, опытных инженерно-технических работников. Уже видны результаты их работы. Так, главным инженером Заборовской МТС, Сызранского района, работает бывший инженер гидротурбинного завода тов. Ставропольцев, а заведующим мастерской — бывший техник комбайнового завода тов. Гусев. Они принесли в МТС заводскую культуру, умение поддерживать все новое, прогрессивное. Своим старательным, прилежным отношением к делу посланцы города завоевали среди сельских меха-

низаторов авторитет и, как коммунисты, успешно повели их за собой на преодоление трудностей, осуществление предначертаний партии и правительства.

Заборовская МТС успешно справилась с осенне-зимним ремонтом машинно-тракторного парка и сейчас наращивает темпы в проведении весенних полевых работ. В эти дни на полях колхозов зоны обслуживания этой МТС в полном разгаре сев ранних яровых культур. Посеяны сотни гектаров овса, подсолнечника, пшеницы. Ведется тщательная подготовка к севу кукурузы, которой будет посеяно в двадцать раз больше, чем в прошлом году. Для проведения этой работы обучены люди, подготовлены машины, добротные семена.

Постоянную связь с подшефными колхозами поддерживают коллективы нефтеперерабатывающего и сланцеперерабатывающего заводов, товаро-транспортной конторы, комбайнового и гидротурбинного заводов, паровозного депо ст. Сызрань 2-я и т. д.

Дела колхоза — дела шефствующего предприятия. Это стало правилом в товаро-транспортной конторе. Ее работники часто выезжают в подшефном колхозе имени Мишурина, всесторонне интересу-

ются его деятельностью. Они выяснили, например, что для того, чтобы полнее использовать на полях сельскохозяйственную технику, колхозу нужен дополнительный широкозахватный прицеп. За его изготовление взялись шефы, и он был своевременно сделан.

В этом году колхоз имени Мишурина расширяет посевы кукурузы и проса. Для укатки почвы после посева этих культур понадобится комплект металлических катков. Шефы, как почетный заказ, изготовили их в сжатые сроки.

В весеннюю пору не только каждый день, но и каждый час дорог. «Весенний день — год кормит», — гласит народная пословица. Рабочие конторы в эти дни усиливают свою помощь колхозникам.

Потребовалось колхозу перевезти с Сызранского пункта «Заготзерно» семенную кукурузу, колхозный транспорт был в это время занят на других неотложных работах, да и свободных от работы людей не оказалось. Что делать?

Председатель колхоза тов. Асташкин обратился к шефам с просьбой:

— Выручайте! Кукурузу перевезти надо...

— Поможем. Считайте семена доставленными, — ответил начальник конторы тов. Кирихин.

Начальник конторы и секретарь партийной организации тов. Кожаев перевозку семян поручили опыт-



На Челябинском металлургическом заводе закончилось строительство нового прокатного стана «300». Он будет выпускать прокат в основном мелкого профиля и арматурное железо.

Стан построен по последнему слову техники. Управление узлами полностью механизировано и автоматизировано.

В отличие от других станов здесь построена одна большая нагревательная печь вместо двух малых.

НА СНИМКЕ: общий вид нового прокатного стана «300».

Фото В. Георгиева.

(Фотохроника ТАСС)

В борьбе за досрочное выполнение пятилетки

В феврале текущего года, в красном уголке вагонокопальных мастерских станции Батраки коллективу за перевыполнение январского плана вручалось переходящее Красное знамя полкома горсовета и горкома КПСС. Выступивший в то время на собрании кузнец-бандажник тов. Будяев обязался ежемесячно выработать не менее 175 процентов. Такие же повышенные обязательства взяли на себя и другие производственники.

Когда стали подводить итоги работы мастерских за первый квартал, то оказалось, что задание по ремонту колесных пар было выполнено на 108 процентов, а по валовой продукции — на 132 процента. В апреле коллектив мастерских усилил борьбу за план, за выполнение предмайских социалистических обязательств, в результате месячный план по всем показателям был завершён 23 апреля.

Достиженные успехи — результат упорной работы всего коллектива, передовиков производства. Они находили новые пути повышения производительности труда, устранения узких мест. Так, в первом квартале, мастерские ощущали недостаток в самокальной стали, нужной для изготовления сверл. Положение казалось безвыходным. Но на помощь коллективу пришли рационализаторы. Они

предложили изготавливать сверла из обыкновенной углеродистой стали, а режущую часть припаять из самокальной. Испытания изготовленных таким образом сверл показали хорошие результаты.

Более высоких показателей в предмайском соревновании добились кузнец-бандажник тов. Будяев, выполнивший норму выработки на 191 процент, кузнец-бандажник тов. Чижев — на 190 процентов, токарь тов. Волчков — на 177 процентов, пресовщик тов. Топунов — на 195 процентов и т. д.

Результаты соревнования у нас регулярно обсуждаются в цехах и сменах. Ежедневно на доске показателей рабочий может видеть, как он выполнил норму и сколько заработал.

Коллектив мастерских борется за то, чтобы к 38-й годовщине Великого Октября выполнить пятилетний план ремонта колес и сверх плана отремонтировать сотни колесных пар, выполнить пятилетнее задание по валовой продукции к 1 сентября и дать более чем на миллион рублей сверхплановой продукции.

Итоги работы за 4 месяца показывают, что это обязательство будет перевыполнено.

В. Комаров,
начальник вагонокопальных мастерских станции Батраки.

Металлический лом — мартенам

Ученики средней железнодорожной школы № 24 принимают участие в сборе металлолома.

К настоящему времени металлолома собрано четыре тонны. Сбор продолжается.

ним шоферам и взяли ее под свой контроль.

Доставка семенной кукурузы была обеспечена. Заслуга в этом принадлежит и шоферам.

В своем плане мишуринские колхозники наметили распахать пятьдесят гектаров залежи. Но использование трактора МТС на вспашке ослабило бы темпы сева.

Вновь колхозникам пришли на помощь шефы. Эта работа успешно ведется трактористом Николаем Кирихиным.

Бывая в колхозе, секретарь партийной организации тов. Кожаев интересуется не только хозяйственными вопросами, но и состоянием массово-политической и культурной работы на селе. Им здесь была прочитана лекция о решениях январского Пленума ЦК КПСС, организовано выступление художественной самодеятельности. От внимания секретаря парторганизации не ускользнуло и то, что колхозники и механизаторы очень интересуются новинками сельскохозяйственной литературы, изучают опыт передовиков — участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Через некоторое время от шефов колхозники получили хороший подарок — библиотечку хороших сельскохозяйственной литературы, состоящую более чем из 100 книг.

Выполняя постановление январского Пленума ЦК КПСС, в этом году колхозники и шефы — работ-

ники промышленных предприятий города должны обеспечить резкое увеличение производства кормов за счет выращивания кукурузы. К началу уборки этой культуры на силос намечено подготовить траншей на тысячи тонн. К этой работе шефствующие предприятия уже приступают. В предмайские дни ее начали в колхозах имени Жданова и имени Степана Разина кашпирские горняки и рабочие депо станции Сызрань 2-я.

Горячий отклик нашло на предприятиях города Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР об укреплении колхозов руководящими кадрами. На работу в деревню партийные организации, коллективы предприятий рекомендуют лучших людей, имеющих опыт ведения хозяйства и пользующихся авторитетом. За эти дни в партийные организации города поступило от коммунистов и беспартийных, рабочих, служащих, инженерно-технических работников сотни заявлений с просьбой направить на работу в деревню, на передний край борьбы за подъем социалистического сельского хозяйства, осуществление решений январского Пленума ЦК КПСС.

Много больших, неотложных работ впереди. Колхозники и рабочие, укрепляя единство и трудовое содружество, добиваются новых успехов во имя Родины.

И. Рожков.

Наталья Грудинина.

Мы молоды!

Любимый, мы молоды снова
и снова!
Пусть нам не двадцать—
не все ли равно?
Весна пламенеет, и, честное
слово,
Состарится нам, как и ей,
не дано.
А воздух прозрачен, и вновь
синевую
Глубокое небо плеснуло
в глаза,
И знаменит шум над твоей
головою—
Как майская, лучшая в мире,
гроза.
Пронизаны солнцем и ветром
просторы...
Я вовсе не плакса, ты знаешь
меня,—
Но может до слез
перехватывать горло,
Огромное счастье вот этого дня.
Оно не иссякнет, оно
не остывает,
Ведь каждому—двадцать, и все
влюблены...
Послушай, купи мне
подснежников синих,
Они мне сейчас дозарезу
нужны!
В них брызги росы,
пробуждение сада.
Цветы расцвели и сердца
расцвели—
Нет, это не просто весенняя
радость,
А праздник могучей и мирной
земли!

В честь Первомая

Коллектив артели «Ударник» с честью выполнил взятые на себя предмайские социалистические обязательства. Производственный план четырех месяцев в сумме четырех миллионов пятисот тысяч рублей завершен 23 апреля. Досрочно выполнили план четырех месяцев цех швейно-массового пошива, цех головных уборов и строчко-вышивальной цех.

Артель «Красный пищевик» за четыре месяца выпустила готовой продукции на 3.996.000 рублей или на 200 тысяч рублей больше, чем намечалось планом.

Успешно справились с выполнением своих обязательств цехи хлебопечения и выработки безалкогольных напитков и конфетный цех.

Коллектив артели поставил перед собой задачу выполнить пятилетнее задание к первому июля 1955 года.

Члены артели «Жирпром» успешно выполнили свои предмайские социалистические обязательства.

26 апреля они закончили план четырех месяцев и завершили апрельскую программу на 130 процентов. До конца месяца выработали сверхплановой продукции на 100.000 рублей.

Артелью выработано много хозяйственных товаров—олифы, мыла, печного лака, малярного клея, меловой пасты и т. д.

Совхоз „Комсомолец“ закончил сев ранних колосовых

С большим трудовым подъемом трудятся механизаторы совхоза «Комсомолец» ОРС'а Сызранского отделения Куйбышевской железной дороги на весенне-полевых работах.

За два дня они заборонили и за три дня прокультивировали 400 гектаров ячменя. И кроме того вчера закончили сев ранних колосовых. Посеяно 135 га овса, 20 га пшеницы и 70 га ячменя.

Особенно хорошо работал тракторист Василий Иванов со своим помощником секретарем комсомольской организации Александром Куликовым. Они на тракторе ДТ-54 при норме в 30 га ежедневно засеяли 50 га.

Работающие на колесном тракторе трактористы Александр Иванов и Пикин также перевыполнили нормы на севе. Засеяли за день по 15 гектаров, как положено по норме, а 20.

Качество произведенных посевных работ хорошее.



Многие комбайностроители, досрочно завершив свои пятилетние задания, внесли тем самым достойный вклад в дело обеспечения сельского хозяйства высокопроизводительной техникой. Больших успехов они добились в дни трудовой вахты в честь 1 Мая.

Слесарь Алексей Иванович Фомичев выполнил в апреле три месячных нормы, а его товарищ по труду Николай Тимофеевич Филимонов выработал 275 процентов нормы.

Как только нормировщица сборочного цеха Лидия Варламова сделала отметку на доске показателей, Николай Тимофеевич Филимонов пришел поздравить Алексея Ивановича Фомичева с победой в трудовом соревновании.

НА СНИМКЕ: (слева направо) тт. Фомичев, Варламова и Филимонов.

Фото Н. Максимова.

ТВОРЧЕСТВО

Гидротурбинному заводу был дан заказ на динамометры, чтобы можно было обычные картофелесажалки приспособить для квадратно-гнездового посева кукурузы. За восемь месяцев прошлого года турбиностроители изготовили 18 тысяч таких динамометров. Теперь предстоит в полтора месяца дать их вдвое больше, значит в каждые сутки выполнять месячную программу прошлого года.

Проще всего было увеличить число рабочих. Но партийная организация завода, как она это делает во всех затруднительных случаях, привлекла на помощь более действенную силу, — инициативу масс. Творческие усилия всего коллектива завода были нацелены на сокращение трудоемкости производства динамометров.

Это было подлинно коллективное творчество. Мастер Владимир Фирсов предложил пружины динамометра обжимать не вручную, как раньше делалось, а на долбежном станке, и не по одной, а по восемь сразу. Этот способ сократил время обжима каждой пружины со 120 секунд до двадцати. Так, за счет сокращения времени лишь одной операции цех сберегал ежедневно 55 рабочих часов.

Еще более трудоемкой операцией оказалась заделка тросиков трехмиллиметровой толщины в ушко динамометра, тщательным сплетением десятка тончайших стальных жилков. Каждая такая операция отнимала 23 минуты кропотливого труда более ста человек.

Весь заводской коллектив болел за цех: ведь дело шло о выполнении важнейшего народнохозяйственного задания! Даже в «чужих» цехах творческая мысль людей была прикована к этому узкому месту производства. Так, однажды к начальнику первого цеха пришел электротехник Медецкий.

— У связистов, — сказал он, — при спайке концов проводов практикуется их зажим в медной трубочке, вот так, — и Медецкий положил перед Григорием Денисовичем Камышевым любовно выполненный эскиз...

Увы, этот способ пришлось отвергнуть, так как на заводе не оказалось трубок столь малого диаметра, а ждать их получения, сроки не позволяли.

Главный инженер завода тов. Евдокимов сказал как-то технику Синайскому:

— Я слышал, вы что-то придумали для ускорения заделки тросиков. Расскажите.

Но, Синайский, далекий от мысли «показать себя», скромно ответил:

— Придумал и неплохо. А вот Гросберг нашел более остроумное решение задачи.

Главный инженер не удивился. Он хорошо знал, что Рафаил Сизмундович, — работник аппарата технического контроля, постоянно заботится не только об улучшении качества продукции. Более чем над 25 мероприятиями пора-

ботал в прошлом году, этот находчивый рационализатор самоучка. И все они были продиктованы стремлением усовершенствовать конструкцию выпускаемых машин, уменьшить трудовые затраты на их производство, улучшить технологический процесс, сэкономить металл.

Вот и сейчас Гросберг предложил совершенно оригинальную конструкцию ушка динамометра, чем трудоемкость заделки тросика сократилась в два раза. Осуществление его предложения дало заводу экономии за месяц 83 тысячи рублей и обеспечило выполнение задания досрочно. И если сегодня в цехе вывешены телеграммы двух союзных мичистств на имя директора завода тов. Макеева, поздравляющих коллектив предприятия с успешным выполнением правительственного задания, каждый работник цеха, начиная от уборщицы стружки, вправе принять эти поздравления на свой счет и гордиться личным участием в осуществлении мероприятий партии по дальнейшему подъему социалистического сельского хозяйства.

Это далеко не единичный пример, когда за успех работы одного цеха борется коллектив всего завода. В прошлом году цеху было поручено освоить производство пневмо-механических топок для котельных установок промышленных предприятий, — сложные агрегаты весом 5—6 тонн каждый.

Уже в процессе изготовления первых трех экземпляров топок, то один, то другой станочник подмечали конструктивные дефекты топок прежнего образца. Казалось бы, чертеж — закон для рабочего, и не его дело вникать, а тем более — ревизовать достижения технической мысли. Но в том то и особенность нашей советской действительности, что с каждым годом все более стирается грань между трудом умственным и трудом физическим, что каждый подходит к порученному ему делу, как подлинный творец. Мог ли коллектив цеха оставаться равнодушным, чтобы на продукцию с маркой Сызранского ордена Трудового Красного Знамени турбинного завода могли поступить рекламации? Конечно нет! А если так, то как же устранить хотя бы такой дефект, как неизбежная — по чертежам — течь масла из редуктора забрасывателя?

Решить этот вопрос пытались заводские и цеховые инженерно-технические работники, пытались и рядовые рабочие. Конструктор Поляков предложил, что, уменьшив зазоры между взаимодействующими деталями, течи не станет. Не оправдалось. Технологи предложили ставить не войлочное—быстро истирающееся прокладочное кольцо, а фетровое. И это предложение встретило резонные возражения. Начальник цеха Камышев придумал отражатель, имеющий форму диска...

Поразмыслив над рядом предложений и взяв из каждого наиболее

близкое к решению задачи, слесарь сборочной бригады коммунист Чвелев сконструировал дополнительную деталь — кольцо с желобком, откуда по наклонному отверстию масло возвращалось обратно в редуктор. Это оказалось единственно правильным решением вопроса. Такая дополнительная деталь обходится всего в десять рублей. Но неисчислимо больше выигрывает государство от удлинения срока службы точных механизмов, не говоря уже об устранении опасности вспышки просачивающегося масла и более серьезных последствий.

В коллективе первого механического цеха, по данным заводской статистики, каждый четвертый рабочий—рационализатор, а фактически здесь каждый второй рабочий приносит что-нибудь свое в технологию создания машин и приборов для нашей промышленности.

Особенно этим выделяется токарь Анатолий Кузьмич Красников. Когда вместе с заданием на изготовление шестерен, ему была вручена карта технологического процесса, казалось чего проще вести обработку способом, оправдавшим себя практикой многих токарей до него. Но Анатолий Кузьмич стал критически вникать в чертежи новой шестерни...

В тот же день на цеховой доске итогов выработки, против фамилии Красникова, рядом с прежними показателями значительного перевыполнения сменных заданий, появилась цифра «100». И на другой день—то же самое. Но если что задумал Анатолий Кузьмич, он всегда своего обязательно добьется! И действительно, переосмыслив весь процесс, Красников проникся убеждением, что время обработки данной детали можно значительно сократить.

Токарь то ускорял, то замедлял скорость резания, менял геометрию реза, испытывал различные базы крепления... Подобное экспериментирование, конечно, не могло не отразиться на производительности труда Анатолия Кузьмича, а значит и на его заработке. Но в таких случаях Красников всегда поступает личными интересами, убежденный, что они возместятся сторицею интересами всего производства.

Так оно и получилось. Дня через два выработка Анатолия Кузьмича стала круто повышаться, достигнув двух с половиной норм в смену. Как и всегда коммунист Красников не сделал секрета из своей находки. Он поспешил поделиться результатами изысканий с другими токарями. Парфенов и Кузнецов, переняв опыт товарища, в свою очередь обогатили его дальнейшими достижениями. В результате резко повысилась общая производительность труда.

... Так работают люди, которые смотрят на свой труд, как на творчество, во имя любви к Родине, во имя роста ее мощи и дальнейшего процветания.

М. Железин.

Вручение орденов „Мать-Героиня“

На днях в исполкоме Промышленного райсовета были вручены ордена «Мать-Героиня» и грамоты Президиума Верховного Совета СССР трем матерям, воспитавшим по десяти детей.

Домохозяйки Евдокия Федоров-

на Никульшина с Каширского сланцевого рудника и Наталья Михайловна Щетинина с нефтеперерабатывающего завода, получившие высокую награду, выразили сердечную благодарность Коммунистической партии и Советскому

правительству за отеческую заботу, которой они окружают многодетных матерей.

Такая же награда вручена Марии Максимовне Самоносовой.

Е. Никитина.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ

Коллектив паровозного депо Сызрань 2-я с честью выполнил взятые на себя предмайские социалистические обязательства. Четырехмесячная программа ремонта локомотивов завершена досрочно, сверх плана выпущено из промывки четыре паровоза. Перевыполнено задание по литью и отгрузке металлолома. По сравнению с прошлым годом производительность труда рабочих возросла на 14 процентов, простой локомотив на ремонте снижен в два раза.

Экономия топлива составила 4,8 процента.

Бригады страших машиноводов тт. Букина, Матвеева, Федорова, Гундарева и другие в результате лунинского метода ухода за локомотивами добились значительного снижения эксплуатационных расходов и сэкономили за две декады апреля 46 тонн топлива.

Г. Филиппов.

САМОДЕЯТЕЛЬНЫЙ ТЕАТР

Драматический кружок клуба нефтеперерабатывающего завода к смотру художественной самодеятельности подготовил спектакль «Бедность не порок» А. Н. Островского.

Работа над этим большим и сложным спектаклем шла в течение двух месяцев. Большую помощь кружковцам оказал актер Сызранского драматического театра Н. М. Шатский.

Недавно состоялся первый показ нового спектакля. Зрители очень тепло встретили самодеятельных артистов. Хорошо исполнили роль Любима Торцова мастер связи С. П. Шеголев и роль Мити — работник завода Шульга. Очень хороша была в роли Егорюшки учащаяся А. Сергеева.

Смотровой комиссией спектакль рекомендован для показа на городском смотре.

В. Гаврилов.

ХУДОЖНИКУ Б. И. ШИШКИНУ ВРУЧЕН ЗНАЧОК ВЦСПС

Самодельный художник клуба «Красный Октябрь» Борис Иванович Шашкин в прошлом году был участником Всесоюзной художественной выставки самодеятельных художников. Его картина «Бригада кузнецов тов. Цибизова» была отмечена жюри. Б. И. Шашкин награжден почетной грамотой и значком ВЦСПС.

Сейчас тов. Шашкин работает над картиной «На рыбалке» и серии этюдов.

ОБУВЬ К ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕМУ СЕЗОНУ

Мастерская индивидуальных заказов обуви в апреле изготовила для трудящихся 547 пар модельной мужской и дамской обуви к весенне-летнему сезону новых фасонов.



В одно из минувших воскресений студенты педагогического института приняли участие в работах Сызранского лесхоза по посадкам деревьев в загородном лесопарке на горе гидроэлектростанции.

НА СНИМКЕ: студент 2-го курса физико-математического факультета тов. Данилин и студентка 1-го курса литературного факультета тов. Жирнова за посадкой двухлетних саженцев сосны.

Фото В. Хуртина.



Население районов Тибета, граничащих с территорией Китайской Народной Республики, обслуживается китайскими врачами и медицинскими сестрами. Жители Тибета радужно встречают медиков из Китая и охотно обращаются к ним за помощью.

НА СНИМКЕ: китайский врач измеряет кровяное давление у тибетской женщины.

Фото агентства Синьхуа.

НАРОДЫ МИРА ТРЕБУЮТ ЗАПРЕЩЕНИЯ АТОМНОГО ОРУЖИЯ

Секретариат Всемирного Совета Мира выпустил майский номер «Информационного бюллетеня».

В бюллетене опубликованы многочисленные материалы, свидетельствующие о мощном движении народов всего мира против подготовки атомной войны, о широком размахе кампании по сбору подписей под Венским Обращением.

В бюллетене, в частности, сообщается, что все члены Центральной Федерации профессиональных союзов Индонезии (СОБСИ) подписали Венское Обращение. Активно проходит сбор подписей среди крестьян. Под Обращением подписываются многочисленные ученые, студенты, общественные деятели в Джакарте, Бандунге и других городах страны.

Муниципальный совет города Ресифе (третий по величине город Бразилии), насчитывающий более 600 тысяч жителей, единогласно одобрил Венское Обращение.

В Сирии из 140 членов парламента—83 уже подписали Венское Обращение.

Руководство ассоциации «Мусульманское братство» в Сирии приняло решение подписать Венское Обращение.

От имени своего председателя Аби Халь Хайра Мидани Объединение преподавателей религиозных учебных заведений Сирии опубликовало заявление, в котором содержится требование о запрете термоядерного оружия и протест против военных пактов.

В бюллетене опубликованы также материалы о сборе подписей во Франции, Англии, Швеции, Финляндии, Японии и многих других странах.

В бюллетене приводится письмо гречанки Марии Фосколос 92 лет. «В первой мировой войне,— пишет она,—я потеряла мужа и должна была одна воспитывать троих детей. Война в Малой Азии унесла у меня сына и зятя, которые оставили мне семь сирот. Я жила долгие годы в трауре и нищете. Вторая мировая война лишила меня двух внуков и одного правнука. Неужели это никогда не прекратится?»

Я обращаюсь с горячим призывом ко всем политическим и религиозным деятелям всех стран. Я особо обращаюсь к матерям и говорю им: «Поднимем наш голос! Будем бороться всеми силами за спасение наших детей, за то, чтобы преградить путь войне! Я—старая женщина, но я не хочу умирать до тех пор, пока не узнаю, что наши дети могут жить в мире и счастье».

(ТАСС).

События в Южном Вьетнаме

ПАРИЖ, 29 апреля. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает, что сегодня утром в Сайгоне возобновились бои.

В результате вчерашних и сегодняшних боев было убито и ранено свыше тысячи человек.

Резкое обострение военно-политического положения в Южном Вьетнаме вызывает сильную тревогу в правящих кругах Франции и Соединенных Штатов. Большинство парижских газет оценивает события в Сайгоне как «гражданскую войну».

Газеты пишут, что 28 апреля первый секретарь американского посольства в Париже Гибсон посетил южновьетнамского «главу государства» Бао Дая, который находится сейчас во Франции, и имел с ним продолжительную беседу.

Вскоре после этой встречи Бао Дай направил премьер-министру Южного Вьетнама Нго Динь Дьему телеграмму, в которой предложил ему немедленно прибыть в город Кани. Бао Дай по существу лишил Нго Динь Дьема всех полномочий, которыми тот облечен как глава правительства, и передал их генеральному инспектору вооруженных сил Южного Вьетнама генералу Нгуен Ван Ви.

Нгуен Ван Ви, ввиду резко обострившихся отношений с Нго Динь Дьемом 26 апреля вынужден был бежать из Сайгона и скрываться в горах, опасаясь ареста. Как сообщают, сегодня ночью Нгуен Ван Ви возвратился в Сайгон.

ЛОНДОН, 29 апреля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Вашингтона, президент Эйзенхауэр вызвал своего специального представителя во Вьетнаме генерала Коллинса для срочной консультации с национальным советом безопасности в связи с возникновением боев в Сайгоне.

Коллинс недавно прибыл в Вашингтон из Южного Вьетнама. По сообщению из «надежных источников», сегодня он срочно выезжает в Сайгон.

Предстоящее совещание трех западных держав

ЛОНДОН. Министерство иностранных дел Англии 25 апреля опубликовало коммюнике, согласно которому 8 мая в Париже состоится совещание министров иностранных дел США, Англии и Франции «для обсуждения конкретных планов созыва совещания четырех держав» с участием Советского Союза.

Аналогичное коммюнике опубликовали министерство иностранных дел Франции и государственный департамент США.

Джованни Гронки избран президентом Италии

РИМ, 29 апреля. (ТАСС). После того, как первые два тура голосования на выборах президента Италии не дали никаких результатов, вчера поздно вечером был проведен третий тур. Однако ни один из кандидатов и на этот раз не получил требуемого большинства голосов. После третьего тура основной кандидат правой партии христианских демократов Мердзагора снял свою кандидатуру.

Сегодня в четвертом туре голосования президентом Итальянской Республики избран Джованни Гронки.

Джованни Гронки родился в 1887 году. Впервые был избран в парламент в 1919 году. В 1944—46 годах занимал министерские посты в ряде послевоенных правительств Италии. С июня 1953 года до настоящего времени Гронки являлся председателем палаты депутатов. Гронки — член Национального совета христианско-демократической партии.

КОНЦЕНТРАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА И РОСТ ПРИБЫЛЕЙ АМЕРИКАНСКИХ МОНОПОЛИЙ

В США продолжается процесс концентрации производства и баснословного увеличения прибылей монополий.

В конце 1954 года, сообщает агентство Юнайтед Пресс, в стране насчитывалось 70 монополий—миллиардеров. Общая сумма их капиталов равнялась 201.414 млн. долларов, что превысило 2/3 суммы национального дохода. В конце 1952 года в США было 66 монополий—миллиардеров, владевших капиталом в 174.318 млн. долларов. Таким образом, только за два года активы монополий—миллиардеров увеличились на 27 миллиардов долларов.

Агентство признает, что росту прибылей монополий содействовали правительственные военные заказы.

(ТАСС).

Так поступают советские люди

Случай на железной дороге

Свежесть раннего весеннего утра бодрила людей, спешивших к поезду.

Проводники вагонов, с еще непогашенными ручными фонарями, проверяли у пассажиров билеты.

Командир поезда Феодосия Ивановна Лепилина переходила от вагона к вагону, наблюдая за посадкой. Все шло нормально. Вот посадка закончена; до отправления поезда остается еще две—три минуты. Командир отдает последние распоряжения.

Раздался звонкий свисток главного кондуктора, вторя ему, дал сигнал отправления машинист локомотива. Стоя в открытых еще дверях, проводники выставили свои флажки...

Пригородный поезд Сызрань—Гремячий Ключ отправился в свой очередной рейс.

Дружно бегут вагоны, выстукивая на стыках рельс скороговоркой: «как тепло, как тепло». И в самом деле тепло, уютно в вагоне. На окнах—шторки, на стенах—плакаты, лозунги, портреты руководителей партии и правительства.

Вдруг чуткое ухо бригадира уловило пронзительный детский крик. Феодосия Ивановна быстро выбежала на площадку и увидела между вагонами пятнадцатилетнюю девочку, которая вцепилась одной рукой в фартук переходного тамбура, а другой еле удерживалась за буферный стакан.

Как попала сюда эта девочка? Не думать было некогда: каждая секунда была дорога. Феодосия Ивановна мгновенно ухватила девочку за руку, но одной было не удержать ее. А поезд все набирал скорость... Отпустить? — девочка упадет под колеса... Тут из соседнего вагона выбежал проводник. —Стопкран!—крикнула ей бригадир.

Поезд остановился. Жизнь девочки была спасена.

...За семнадцатилетнюю безупречную работу на железнодорожном транспорте Феодосия Ивановна Лепилина имеет восемь благодарностей и награждена нагрудным знаком Министерства путей сообщения «Ударнику Сталинского призыва».

В. Лугов.

Театр и кино в праздничные дни

1 мая утром в драмтеатре идет спектакль «Забавный случай», вечером—«Иван Рыбаков», 2 мая в театре утром будет показан спектакль «Омут», вечером—«Сердце не прощает».

В кинотеатре «Художественный» в праздничные дни будет демонстрироваться новый кинофильм «Тревожная юность», в кинотеатре

«Звезда» 1 и 2 мая днем идет новый цветной фильм «Андрей», вечером — «Овод».

1—2 мая состоится открытие сада имени Луначарского и летнего кинотеатра «Родина», где будет демонстрироваться новый фильм «Родимые пятна». Начало сеансов: 3, 5, 7 и 9 часов.

На Волге

Поступление паводковых вод на Волге продолжается. За сутки на 30 апреля уровень реки повысился на 28 см.

Вчера во второй половине дня на пристань Сызрань прибыл грузовой лебаркадер, завтра ожидается — пассажирский.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

ПЯТЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ ВОССТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА 9-го ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ, состоявшегося 24 апреля 1955 года в городе Сталино.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех разрядах займа:

№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях
080169	22*)	1.000	085220	24*)	1.000	090212	1—50	200	095800	1—50	200
080471	41*)	1.000	085407	05*)	1.000	090430	47*)	1.000	095903	1—50	200
080685	32*)	1.000	085461	1—50	200	090540	1—50	200	095907	29*)	10.000
080706	45*)	1.000	085566	08*)	1.000	090554	02*)	1.000	096044	1—50	200
080759	1—50	200	085577	1—50	200	090571	1—50	200	096118	47*)	1.000
080794	32*)	1.000	085646	02*)	1.000	090899	02*)	1.000	096258	1—50	500
080812	17*)	1.000	085664	04*)	25.000	090914	1—50	500	096323	04*)	1.000
080977	1—50	500	085704	32*)	1.000	090982	49*)	1.000	096636	1—50	200
080997	29*)	1.000	085740	38*)	1.000	091060	15*)	5.000	096740	14*)	1.000
081125	37*)	1.000	085743	1—50	200	091496	32*)	1.000	096913	1—50	200
081272	36*)	1.000	085768	12*)	1.000	091576	1—50	200	097002	13*)	1.000
081489	43*)	1.000	085837	19*)	10.000	092204	15*)	1.000	097141	03*)	1.000
081589	1—50	200	085902	25*)	1.000	092221	05*)	1.000	097306	1—50	500
081617	02*)	5.000	085977	39*)	1.000	092305	16*)	1.000	097351	1—50	500
081767	38*)	1.000	086047	50*)	1.000	092707	1—50	200	097411	1—50	200
081829	35*)	1.000	086090	20*)	1.000	092751	28*)	1.000	097497	1—50	500
081855	1—50	200	086216	1—50	500	092877	19*)	1.000	097792	1—50	200
081905	25*)	1.000	086490	12*)	1.000	092916	1—50	200	097849	1—50	500
081998	19*)	1.000	086619	24*)	1.000	092937	1—50	200	098099	1—50	500
082116	1—50	200	086755	16*)	1.000	092997	15*)	1.000	098230	40*)	1.000
082305	1—50	500	086755	16*)	1.000	093070	22*)	1.000	098235	04*)	1.000
082351	1—50	500	086855	42*)	1.000	093071	1—50	200	098288	19*)	1.000
082808	07*)	5.000	086901	26*)	1.000	093349	1—50	200	098446	05*)	1.000
082849	44*)	1.000	086946	11*)	1.000	093526	1—50	500	098462	15*)	5.000
082883	26*)	1.000	086978	1—50	200	093587	1—50	200	098548	29*)	1.000
083141	1—50	200	087027	24*)	1.000	093810	10*)	1.000	098610	30*)	1.000
083237	49*)	1.000	087435	09*)	1.000	093878	36*)	1.000	098649	28*)	1.000
083280	19*)	1.000	087698	26*)	1.000	094055	26*)	1.000	098710	1—50	200
083357	25*)	1.000	087705	1—50	200	094266	49*)	1.000	098770	37*)	1.000
083371	1—50	200	087816	1—50	200	094307	35*)	1.000	098821	12*)	5.000
083777	36*)	1.000	088124	1—50	200	094351	22*)	1.000	098873	42*)	1.000
084021	1—50	500	088156	02*)	1.000	094411	1—50	500	098881	1—50	200
084041	39*)	1.000	088179	13*)	1.000	094493	39*)	5.000	098944	1—50	200
084228	29*)	1.000	088602	23*)	1.000	094521	06*)	1.000	098994	38*)	1.000
084251	1—50	500	088688	1—50	200	094809	39*)	1.000	099046	1—50	500
084314	18*)	1.000	089086	1—50	200	094839	07*)	1.000	099149	09*)	1.000
084365	50*)	1.000	089236	48*)	1.000	094901	1—50	500	099292	1—50	200
084370	1—50	500	089390	1—50	200	094909	26*)	5.000	099396	08*)	1.000
084487	1—50	200	089546	1—50	500	095028	28*)	1.000	099565	07*)	5.000
084597	13*)	1.000	089706	1—50	200	095080	1—50	200	099658	49*)	1.000
084639	47*)	1.000	089791	25*)	10.000	095174	36*)	1.000	099659	18*)	1.000
084882	37*)	5.000	089815	1—50	200	095189	29*)	1.000	099776	12*)	1.000
085137	1—50	200	089897	44*)	1.000	095290	1—50	200	099813	1—50	200
085177	1—50	200	089936	28*)	5.000	095334	38*)	1.000	099852	42*)	1.000
085179	1—50	500	089959	05*)	10.000	095609	43*)	10.000	099881	24*)	1.000
			090020	22*)	1.000	095675	1—50	200	099982	04*)	1.000

*) На остальные 49 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 200 рублей. В таблице указаны выигрыши на сторублевые облигации. В сумму выигрыша включена нарицательная стоимость выигравшей облигации.